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Αγαπητοί Γονείς  

Οι εγγραφές στην Α΄ τάξη θα πραγματοποιηθούν φέτος με την παρακάτω διαδικασία 

από 1 έως 20 Μαρτίου 2024, από 13.15΄ έως 14.00΄: 

 Έρχεστε από το σχολείο την συγκεκριμένη ώρα και παραλαμβάνετε το 

πακέτο με τα δικαιολογητικά εγγραφής 

 Αν δεν μπορείτε να περάσετε από το σχολείο, επικοινωνείτε τηλεφωνικά στο 

2421072368 ή στέλνετε mail στο 12dimvol@sch.gr. Συνεννοούμαστε για το 

αν ανήκετε στο σχολείο μας και δηλώνετε το ονοματεπώνυμο του παιδιού, 

το τηλέφωνό σας και σε ποιο νηπιαγωγείο φοιτά. Στέλνετε στο mail του 

σχολείου ένα κενό mail από το δικό σας με το ονοματεπώνυμο του παιδιού. 

Σε αυτό σας στέλνουμε τα απαραίτητα για συμπλήρωση έντυπα.  

 Φροντίζετε για την συμπλήρωση και την συγκέντρωση των 

δικαιολογητικών. 

 Όταν είστε έτοιμοι ή περνάτε από το σχολείο και τα αφήνετε, ή 

επικοινωνείτε τηλεφωνικά με το σχολείο για οδηγίες (τα βγάζετε 

φωτογραφία με το κινητό (όσο το δυνατόν πιο καθαρή) ή τα σκανάρετε και 

τα στέλνετε στο mail του σχολείου, γράφοντας στο θέμα το ονοματεπώνυμο 

του παιδιού). Με την ολοκλήρωση παραλαβής του mail σας, επικοινωνεί το 

σχολείο μαζί σας και προγραμματίζουμε ραντεβού στο οποίο θα φέρετε 

προσωπικά τα έγγραφα αυτά. 

Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή για να κανονίσουμε ραντεβού, καλό είναι να μιλήσουμε 

πρώτα τηλεφωνικά. 

Καλή συνεργασία 
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Τα έγγραφα που πρέπει να υποβάλλετε για την εγγραφή του παιδιού σας είναι: 

 Αίτηση εγγραφής πλήρως συμπληρωμένη. 

 Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή (το 

έγγραφο πρέπει να φέρει το όνομα του πατέρα ή της μητέρας και να αφορά λογαριασμό 

τηλεφώνου (μόνο σταθερό), ρεύμα, αέριο, συμφωνητικό ενοικίασης ή εκκαθαριστικό, όπου 

να φαίνεται η διεύθυνση). 

 Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (να συμπληρωθεί και να υπογραφεί από τον γιατρό που το 

παρακολουθεί). 

 Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου (την έχετε παραλάβει από το Νηπιαγωγείο). 

 Βιβλιάριο Υγείας Μαθητή (τις δυο ή τρεις σελίδες του Βιβλιαρίου Υγείας του παιδιού σας, 

όπου φαίνονται τα εμβόλια που έχει κάνει). 

 Αίτηση Εγγραφής στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, αν το επιθυμείτε. 

 Υπεύθυνη Δήλωση γενικών θεμάτων 

 Γνωμάτευση από ΚΕΔΑΣΥ ή Κέντρο Ψυχικής Υγείας ή Νοσοκομείο (αν υπάρχει). 

 Σε περίπτωση διάστασης ή διάζευξης: Απόφαση για την επιμέλεια του παιδιού και Υπεύθυνη 

Δήλωση για το ποιος παραλαμβάνει το παιδί. 

 Μόνο για αλλοδαπούς: Πιστοποιητικό Γέννησης του μαθητή ή Οικογενειακής Κατάστασης 

μεταφρασμένη στα ελληνικά, όπου να φαίνεται το όνομα του παιδιού.  
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